


Moaynb

NenCcTBUTENIbHOIro Yncna
PyHKUUA y= IxI

Anrebpa, 8 knacc




Moaynb OoencTtBUTENbLHOro Yyncna
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Moaynb OoencTtBUTENbLHOro Yyncna

|x|= ecrm X 50, CBOUCTBA
X,ecnuX<0, 1)]a] =0

2) |ab] = |a]e|b]
3)1a|_ lal

|B — B[
4) |al? = a?
9) |la] = |-a]



a=5wma=-5
2) |x - 2|=5
X—2=5umx-2=-5

x=1 x=-3
3) |2x+3|=4

§X+3= 4 unu §X+3= .4
* 4 7
X= X=

4) 05 _ 4= . 27 35



= |x]

_ ,ecnn X=>0,
y= ,ecnm X <0,

PyHKUMA y= IxI

1) x>0 = y=X, epapuk -...

X 0 1
y 0 1
2) X<0 = y=-x, epapux -...
) ¢ -1 -2
y 1 2




Pabora ¢ yue6Hukom no ctp. 177-181

”1. CchopmynmpoBaTb CBOMCTBA MOAYISA
2. B yeM cocTOUT reomMeTpuUYeCKUU CMbICN Mmoayna?
3. OnucaTtb cBOMCTBaA (pyHKUMUU Y = |X| nO nnaHy
1) D (y)

2) Hynu ¢pyHKUUM
3) OrpaHU4YeHHOCTb

4) yHl6, y|-|IM
5) MOHOTOHHOCTDL
6) E (y)
4. Kak nonyunTtb n3 rpadpuka pyHKuMmn y = |x|

rpachmk pyHKUUN Y = |x+2|
y =|x-3| ?



Moaynb OoencTtBUTENbLHOro Yyncna

|x|= ecrm X 50, CBOUCTBA
X,ecnuX<0, 1)]a] =0

2) |ab] = |a]e|b]
3)1a|_ lal

|B — B[
4) |al? = a?
9) |la] = |-a]



CBoucTtBa pyHKLUUN Y = |X|

1) D (y): (- 05 + %)

2) Hynun doyHkumum: x=0

3) OrpaHnyeHa cHuzy (y=0)
He orpaHun4yeHa cBepxy

4) yH/6 — HEeT, y|-|/M =0

5) MOHOTOHHOCTb:

yObIB. Ha (- *°; 0]
Bo3p.Ha[O0; + °°)

6) E (y): [ 0; + =)
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AnroputmMm noctpoeHusd rpadpuka
dyHKUuun y = lkx+bl

1. lNocTpoutb rpadomnk PyHKUNM y =kx+Db.

2. OTOOpa3nTb YacTb rpaduka, nexatiyro
B HU>KHEW MOonNynsoCKOCTN, CUMMETPUYHO
OoTHocuTenbHO ocn Ox

(B BEPXHIOKO MOSMYNSIOCKOCTb).



ANroputmMm noctpoeHus rpacduka dpyHkumm y = lkx+bl

NMPUMEP Ne1 y=Ix-2I

0 y=x-2

X 0 2
y | -2 | 0
[0 oTobpaswu

«HMXHIOKO» YacCTb
B BEPXHIOIO

NonynfockoCcTb
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ANroputmMm noctpoeHus rpacduka dpyHkumm y = lkx+bl

NMPUMEP Ne2 y=1-2x-3l

0 y=-2x-3

X 0 -2

y | -3 | 1
[0 oToOpa3mu

X

' KHWXHIOIO» YaCTb

B BEPXHIOKO
NONYMNMNOCKOCTb




- AT CamocToATenbHasa paboTa

27z'~1L

1. MocTpounTb rpacduk cpyHKUMMN y = |x+1|
«2 - 3» 2. PewunTtb ypaBHeHue: a) |x|=2
0) |x|=0

1BapuaHT | 2 BapuaHT

1. MocTpouTtb
rpacmk cbyHKUNMN:

2. PewunTb
ypaBHeHuUe:

1. NocTpounTb
rpacdouk pyHKUUN:

2. Pewutb
ypaBHeHuUe:




PelleHune camocToATeNnbHOU paboThl

«2=3» |dy=txsti | Do) Ixl=2
+/ . X'=a ) Xz_z.--a'
{
\Lz_; ) Ix1=0
-4 |0 X = O
«3 -4» «4 - 5»
1) d= Ix-2| 1) if= Ix+3] | ' L)%=|4x+4|
Ky | | YL | |
N : \/ :
14\/ | 14
§. 00 B e s
o % 2 | EEERERaEE
pa R O 2) l2x+1]=5 2) lhx+4l=3
2 Ix-21=3% 2) Ix+3|l=2 2x+4=5; 2x+1==5  4x+1=3; bhx+1=-3
x-2=33 x-2=3 | X+3=2;5 X+3=-2 2x=4 ==8 lm 2 kx=—%
x5 Ixl=+ 4| X=t1  xz235 X,=2 X, =3 =05 xz=-—(




CoBeTbl BeNUKnX

1) |-3]
2)4ucno, npoTuBonosrioXxHoe yucny (-6)
Ill 3) Bblpax(el-me NPOTUBOMNOSIOXHOE BbIPAXEHUK S - \|7

I“HHWHI 9) BblpameHMe MPOTMBOMNOMOXHOE BbIPAXEHUIO - \[2'+ 3

”I e
8)| [T- 5|
1"
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CoBeTbl BenMMKux

«OyeHb ripocmo.

Bce 3Harom, ymo coernamab
3MO HEBO3MOXKHO.
Cny4yaluHo Haxooumcsi
OOUH Hegexx0a, KomophbiU
3Mo20o He 3Haem.

OH-mo u Odennaem
N3OLEPETEHWA



